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Ο Μητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ κοντά στον 
πρωταθλητή Ελλάδος Ολυμπιακό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ χθες 
Κυριακή 4 Μαΐου 2025 παρευρέθηκε στο γήπεδο «Γ. 
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ», όπου η ομάδα του Πειραιά, ο Ολυμπιακός, 
πανηγύρισε την κατάκτηση του 48ου κατά σειρά 
πρωταθλήματος ποδοσφαίρου.

Αφού παρακολούθησε τον αγώνα και την εντυπωσιακή τελετή απονομής του 
τίτλου, συνεχάρη τον Πρόεδρο και τους παράγοντες της ομάδας για την πολύτιμη 
και ουσιαστική συμβολή τους, ευχόμενος στον Πρόεδρο της ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ και 
Μεγάλο Ευεργέτη της τοπικής Εκκλησίας κ. Ευάγγελο Μαρινάκη, η ομάδα να 
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συνεχίσει να έχει επιτυχίες, διακρίσεις και να ανυψώνει πάντα το ιδεώδες του 
αθλητισμού και το ‘’ευ αγωνίζεσθε’’ παντού, διαφημίζοντας παράλληλα στα μήκη 
και πλάτη του κόσμου τον ελληνικό αθλητισμό και την Ελλάδα, ιδιαίτερα το πρώτο 
λιμάνι της χώρας, τον Πειραιά.

Μαζί με τον Σεβασμιώτατο ήταν και ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης και εισηγητής παρά τω Αρχιγραμματεί της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Δαρδανός.
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Ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε ότι το βασικό στοιχείο του Ολυμπιακού και του 
προέδρου Βαγγέλη Μαρινάκη είναι το «αδιαπτώτως παρών», ευρισκόμενοι 
συνεχώς και μονίμως παρόντες στα δρώμενα της ζωής μας και ιδιαίτερα στην 
πόλη του Πειραιά.

Ανέφερε, επίσης, ότι η ΠΑΕ Ολυμπιακός τρέφει τους νέους ανθρώπους με τα 
ζείδωρα του Γένους μας, τονίζοντας πως μέσα από τις Ακαδημίες της κατάφερε να 
βγει αυτή η θρυλική ομάδα, η οποία κατέλαβε το πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα και 
υπερέβη χώρες, ποδοσφαιρικά, τεράστιες. Θυμίζουμε ότι ο Ολυμπιακός κατέκτησε 
τον Μάιο του 2024 το UEFA Europa Conference League και είναι η πρώτη Ελληνική 
ομάδα στην ιστορία του ποδοσφαίρου που αποκτά ευρωπαϊκό τίτλο.

Υπενθυμίζουμε ότι η ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, εκτός των άλλων, υποστηρίζει σημαντικά 
τα Summer Camp των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, 
ενισχύει το φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό έργο της Μητροπόλεως, ενώ 
συμβάλει καθοριστικά στον εκσυγχρονισμό και τροφοδοσία των κατασκηνωτικών 
εγκαταστάσεων στην Παιανία Αττικής.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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